
PROČ A JAK PÍŠEME BAKALÁŘSKOU PRÁCI? 

 

Bakalářskou práci píší žáci 5. ročníků jako zakončení první etapy studia na ZŠ Kunratice. Po 
úspěšných obhajobách žáci získávají titul Bakalář z Kunratic ve zkratce „BrK“. 

Bakalářka je prací školní. Tedy budeme ji psát společně při hodinách slohu a informatiky. 
Ovšem psaní bude vyžadovat vzornou domácí přípravu. Vždy si zadáme, co si doma připravit, 
promyslet, nashromáždit, vyhledat. 

Děti si na materiály k bakalářské práci vytvoří vlastní složku (desky s drukem) a do nich si budou 
shromažďovat vše, co se práce bude týkat. Pořiďte si také linkovanou podložku (lenocha). 

Téma bakalářské práce si děti vybírají samy. Práce by měla být objevná, děti by se jejím psaním 
měly dozvědět něco nového. Co vás z toho, co jsme se učili, zaujalo? O čem se chcete dozvědět 
víc? Udělejte nějaký průzkum, pokus… O tom by právě měla být bakalářská práce. 

Po napsání a odevzdání bakalářských prací se konají obhajoby prací před komisí. Žáci představí 
své práce a své závěry. Komise se může na práci doptávat, práce je ohodnocena. 

Žáci, kteří v termínu neodevzdají svou práci a následně ji neprezentují, nemají uzavřenou 
klasifikaci. Předložit práci mohou v náhradním termínu, tedy například v srpnu před zahájením 
nového školního roku. 

TERMÍNY: 

Odevzdání bakalářské práce 22. 5. 2018 

Obhajoby bakalářských prací 11. 6. 2018 

Konzultovat své bakalářské práce mohou děti v konzultačních hodinách třídního učitele/třídní 
učitelky nebo v dohodnutém termínu. 

Každý si může vybrat, jakým způsobem práci přepíše. 

 

1. Ručně 

 Propiskou/negumovacím perem na bílý papír A4 jednostranně 

 K přepisování použijeme linkovanou podložku, silnější linky (1 cm) 

 Dodržujeme okraje – levý okraj 3 cm, pravý 2 cm, horní 2 cm a dolní 3 cm (je dobré si okraje vyznačit do 
podložky) 

 Nadpisy jsou napsány výrazněji (větším písmem nebo jsou podtržené podle pravítka 

 Pod nadpisem vždy vynecháme řádek 

 Text dělíme do odstavců vynecháním řádků 

 Píšeme úhledně a psacím písmem! 

 Stránky očíslujeme (první číslovanou stranou je úvod, ale má číslo 3) a čísla zapíšeme do obsahu 
k názvům kapitol 

 Obrázky a grafy k textu vlepíme nebo nakreslíme   

 

    



Hotovou práci odevzdávejte ke svázání nejpozději 22. května 2018 

 

 

Písmo je úhledné, čitelné. Nadpisy mohou být napsané tiskacím písmem, texty psacím. 


